®

K

I3

B

9

£

E 3

+

*
EHHRMA HERIBRBESEHH ITEHE ii%({?;ﬁ?tﬁ“v ogor
I B A EdmupsEssR B bRs T Vo3 650

RA LR BT D2TE o MR LY-3,659m)
FEAET ¢ 800L=35.3m
EIRE GEREBIHKE BT $300L=15.7m
$#UKRETL=357m

=

®

K

E

B

9

=

E 3

+

*

EHIAE BRETEHESEHERN ITEME IE%EIE LL=7700m
HebBER(E N 38X =70m
T E A i;zg?é} 31;2# ? gq BERTHHET A=353m2
V=1003m3
BIRE REIHS ﬁﬁ(ﬁ’ﬂﬁkg )N=1622|§

EILZILRATT A=405m2




E B 4L CERABTBEHESER IEHRE

T = & SLEthERSEE TAHhK
XEEEZO5IE

I XE (BIERMA

XEZIE A=3.5ha
HEAEEHh HEHIV=72,000m3
% +Vv=33,000m3
AKBIL L=442m
HEKBRT L=148m

BRI L=295m




®
K

prd
=]

9

®

= TNNR
\ % SRR

\ 5 SRR NEESE

EHBTRE WIRLTEFESEHBH ITEHE HLEET 0.10ha

FEEMLE =¥ BRI A=571.1m2
T % & ﬁ%fﬁ%‘ﬁ R EREE EJLBLRAT A458m2

=T A=92.5m2
BT EE FHETEG =ik m

®
7K
E

)
=]

!

"

EEFE BREBEEER TemzE EmT
T HEERRA - 5863 m
4ol g BT L= 260m

T - € NC D)




EHH L IWDKEEEHR IFEME  AAHRE@&RL=172m

I ¥ & BELE KEREEREHETIE £8T L=152m
L& DY—k 436m3
JHIKRT L=17.2

I gE AFVBRRIEG) sg;ﬁjn\yo "
(70tEN) B 2918 - T 1121E
(25tED){fE {1 381E

EB4EAL ERKESHR ITE@PE FTHBEE (A1) N=1E

T = £ IR AEBEEERHREER SREMERE N=6&
BFEHIFN2IE R L (TEY) 1510 N=2£&

. _
BT EE (EA—RE elbic bl




